EXAMEN DIBUJO INDUSTRIAL Il GRADO TECNOLOGIAS INDUSTRIALES  16-MARZ0-2015
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Nombre: Apellidos Numero Grupo

16.03.2015 DIBUJO INDUSTRIAL Il 2° CONTROL EVALUACION CONTINUA.EJERCICIO DE TEST
(Total 1,5 Puntos)

Sobre la base del conjunto de la abrazadera Kant, contéstese las siguientes preguntas marcando
con una X la respuesta correcta de Sl o NO. (0,2 puntos cada respuesta correcta.)

1. La union roscada debe ser a izquierdas para que la pinza apriete girando el husillo en sentido S| NO
horario.

2. Launién roscada del movimiento esta entre las marcas 1y 6. Sl NO

3. Lamarca 7 permite el giro e impide el desplazamiento entre el husillo y la marca 6 Sl NO

4. .Dado el extremo de eje normalizado de la figura , terminar el despiece afiadiendo la ranura para una lengiieta de
tipo B (0,4 Puntos)

(1:1)

5. Un &rbol de ¢32 transmite el par una rueda de didmetro 80 y ancho 50, mediante una chaveta tipo B. Realicese el
despiece de la rueda.(0,5 Puntos)




Nombre: Apellidos Numero Grupo

16.03.2015 DIBUJO INDUSTRIAL Il 2° CONTROL EVALUACION CONTINUA.EJERCICIO DE TEST
(Total 1,5 Puntos)

Sobre la base del conjunto de la abrazadera Kant, contéstese las siguientes preguntas marcando
con una X la respuesta correcta de Sl o NO. (0,2 puntos cada respuesta correcta.)

1. La union roscada debe ser a izquierdas para que la pinza apriete girando el husillo en sentido S| NO | X
horario.
2. Launion roscada del movimiento esta entre las marcas 1y 6. S| NO | X
3. Lamarca 7 permite el giro e impide el desplazamiento entre el husillo y la marca 6 Sl | X |NO

4. .Dado el extremo de eje normalizado de la figura , terminar el despiece afiadiendo la ranura para una lengiieta de
tipo B (0,4 Puntos) Extremo de eje conico 40x82 DIN1448
—
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5. Un &rbol de ¢32 transmite el par una rueda de didmetro 80 y ancho 50, mediante una chaveta tipo B. Realicese el
despiece de la rueda.(0,5 Puntos)
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Rellénese la tabla en la parte posterior de esta hoja, con la designacion de los elementos normalizados (1 pto)
y redlicese el despiece de la marca 1 en una lamina A3 a escala normalizada (4,5 ptos).

1 Anillo de seguridad 11 100x3 DIN4T2
1 10
1 Arandela plana 9 B 33 DIN125
1 8
1 Rodamiento rigido de holas 7 6011
1 : ————
1 5
1 Rueda 4 AB15-4
1 3
1 | Alojamiento 2 |ABI5-2
1 Eje 1 AB15-1
Cantidad | Denominacion Marca | Dibujo n Modelo Material
SIS. REP. [Escala: FIRMA UPM ETSII DIBUJO INDUSTRIAL SERIE DI2
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30|11 EJE CON NORMALIZADOS ke
Nombre: [ DNI
Apellidos: -
Matricula: [Grupo]  [Fecha] 16.03.2015 All- EIIEI ETS' | UPM




Nombre: Apellidos Ndamero Grupo__
1 Anillo de seguridad 11 100x3 DIN472
1 10
1] Arandela plana 9 B 33 DIN125
1 8
1 Rodamiento rigido de bolas 7 6011
1 6
1 5
1 Rueda 4 AB154
1 3
1| Alojamiento 2 |AB15-2
1 Eje 1 AB15-1

Cantided | Denominacion Marca | Dibujon Modelo Material




Nombre: Apellidos Numero Grupo
1 [ Anillo de sequridad 11 100x3 DINAT2
1 Pasador de aletas 10 8x40 DINS4
1 Arandela plana 9 B33DIN125
1 Anillo de sequridad 8 90x3 DIN472
1 Rodamiento rigido de bolas 7 6011
1| Anillo de sequridad 6 55x2 DINATA
1| Lengiieta 5 A 16x10x70 DIN6885
1 Rueda 4 |AB154
1 | Rodamiento rigido de bolas 3 6211
1| Alojamiento 2 |AB15-2
1 Eje 1 AB15-1

Cantidad | Denominacion Marca | Dibujon Modelo Material
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Nombre: Apellidos NUmero Grupo

16.03.2015 DIBUJO INDUSTRIAL Il 2° CONTROL EVALUACION CONTINUA.EJERCICIO DE TEST
(Total 1,5 Puntos)

Sobre la base del conjunto de la abrazadera Kant, contéstese las siguientes preguntas marcando
con una X la respuesta correcta de Sl o NO. (0,2 puntos cada respuesta correcta.)

1. Lamarca7 impide el giro y permite el desplazamiento entre el husillo y la marca 6 SI NO

2. La union roscada debe ser a derechas para que la pinza apriete girando el husillo en sentido S| NO
horario.

3. Entre las marcas 1y 4 esta la unién roscada del movimiento Sl NO

4. .Dado el extremo de eje normalizado de la figura , terminar el despiece afiadiendo la ranura para una lengiieta de
tipo B (0,4 Puntos)

(1:2)

5. Un arbol de $40 transmite el par una rueda de diametro 90 y ancho 60, mediante una chaveta tipo B. Realicese el
despiece de la rueda.(0,5 Puntos)




Nombre: Apellidos Numero

Grupo

16.03.2015 DIBUJO INDUSTRIAL 11 22 CONTROL EVALUACION CONTINUA.EJERCICIO DE TEST

(Total 1,5 Puntos)

Sobre la base del conjunto de la abrazadera Kant, contéstese las siguientes preguntas marcando

con una X la respuesta correcta de Sl o NO. (0,2 puntos cada respuesta correcta.)

1. Lamarca7 impide el giro y permite el desplazamiento entre el husillo y la marca 6

Sl NO

X

2. La union roscada debe ser a derechas para que la pinza apriete girando el husillo en sentido si | x [No

horario.

3. Entre las marcas 1y 4 esta la union roscada del movimiento Sl | X |NO
4. .Dado el extremo de eje normalizado de la figura , terminar el despiece afiadiendo |a ranura para una lengieta de
tipo B (0,4 Puntos A
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5. Un arbol de $40 transmite el par una rueda de diametro 90 y ancho 60, mediante una chaveta tipo B. Realicese el

despiece de la rueda.(0,5 Puntos)
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Rellénese la tabla en la parte posterior de esta hoja, con la designacion de los elementos normalizados (1 pto)
y redlicese el despiece de la marca 1 en una lamina A3 a escala normalizada (4,5 ptos).

1 Anillo de seguridad 11 90x3 DIN472
1 10
1 Arandela plana 9 B 31 DIN125
1 8
1 Rodamiento rigido de holas 7 6010
. 6 ————
1 5
1 Rueda 4 AB15-4
1 3
1 | Alojamiento 2 | ABI5-2
1 Eje 1 AB15-1
Cantidad | Denominacion Marca | Dibujo n Modelo Material
SIS. REP. [Escala: FIRMA UPM ETSII DIBUJO INDUSTRIAL SERIE DI2
. N°:
30|11 EJE CONNORMALIZADOS et
Nombre: [ DNI
Apellidos: -
Matricula: [Grupo]  [Fecha] 16.03.2015 All- EIIEI ETS' | UPM




Nombre: Apellidos NUmero Grupo__
1 Anillo de segurdad 11 90x3 DINA7?2
1 10
1 Arandela plana 9 B31DIN125
1 8
1 Rodamiento rigido de bolas 7 6010
1 6
1 5
1 Rueda 4 AB15-4
1 3
1 | Alojamiento 2 |AB13-2
1 Eje 1 AB15-1

Cantidad | Denominacion Marca | Dibujo n Modelo Material




Nombre: Apellidos NuUmero Grupo
1 | Anillo de seguridad 11 00x3 DIN4T2
1 Pasador de aletas 10 8x40 DINS4
1 Arandela plana 9 B 31DIN125
1 Anillo de sequridad 8 80x2.5 DIN472
1 Rodamiento rigido de bolas 7 6010
1| Anillo de sequridad 6 50x2 DIN4T1
1 | Lengiiefa 5 A 14x9x45 DINGBSS
1 | Rueda 4 |AB15-4
1| Rodamiento rigido de holas 3 6210
1 | Alojamiento 2 | AB15-2
1 Eje 1 AB15-1

Cantidad | Denominacion Marca | Dibujon Modelo M aterial
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